

时尚生活 文化盛宴

编者按:9月30日至10月2日,由信阳日报社旗下的信阳豫楚传媒有限公司主办的2015中国信阳金秋时尚生活展在百花会展中心举行。为期3天的展会,不仅内容丰富而且文化活动异彩纷呈。孙法智的《易经的精髓和生活中的易经智慧》专场文化学者讲座,国家一级演员李海、多面笑星郭金杰等东北二人转明星倾情演艺会,以及旅游小姐大赛、人体彩绘艺术展示等丰富多彩、各具特色的文化活动,为市民献上了一场走近时尚生活的盛宴。

引经据典 精辟解读

文化学者孙法智《易经的精髓与生活中的易经智慧》开讲

信阳消息(首席记者 韩蕾)9月30日下午,中国易学研究协会副会长、河南省中华文化促进会副主席、河南省易学文化研究会会长孙法智在百花会展中心时空剧场正式开讲。他以《易经的精髓与生活中的易经智慧》为题,引经据典,结合生活中常见的事例,对《易经》进行精辟解读,让市民在2015中国信阳金秋时尚生活展中享受了一场丰盛的文化盛宴。

孙法智剖析了《易经》的文化内涵。他说,《易经》的宇宙思维模式是“天人合一”,总体哲学思想是“阴阳”,根本精神是“生生之谓易”,辩证法则是“通变致久”,最高生存智慧是“时”和“中”,重点是“曲成万物”“乐成天命”。

“从《易经》中其实可以看出很多生活的智慧。比如说,穿衣服、背包、起名字。”孙法智结合生活中常见的例子,从12个方面解释了《易经》中的智慧,并指出,不管是谁,生活中都要学会从善从德,面对生活要有好的心态和敬畏之心。

“真是听君一席话,胜读十年书。”讲座结束后,不少市民表示,孙法智用大家都能接受的事例,提出了《易经》的智慧,让他们明白,《易经》在生活中无处不在,由此也对《易经》产生了极大的兴趣。

诠释美丽 华美绽放

第42届世界旅游小姐大赛(信阳赛区)半决赛亮相生活展

信阳消息(首席记者 韩蕾)10月1日下午,在人头攒动的百花会展中心广场,第42届世界旅游小姐大赛(信阳赛区)半决赛举行,华美绽放在2015中国信阳金秋时尚生活展。

来自信阳赛区的30多位佳丽,通过运动装、晚礼服两轮服装展示及舞台上的才艺表演等,不仅展示出了信阳人独有的气质与魅力,同时也给观众带来一场精彩的视觉盛宴。

世界旅游小姐大赛是全球公认的三大顶级国际性选美赛事之一,旨在促进世界各国旅游业发展、增强世界各国文化交流及国际间的友谊。信阳赛区以“与美丽相约、与信阳同行”为大赛主题,融合了信阳的茶文化、红色旅游元素,不仅让选手在大赛中获得了自身形象的提高,更全面认识了我们美丽的家乡——信阳。

据了解,本次活动是由国际选美组织联合会、世界旅游小姐协会、世界旅游小姐中国赛区组委会发起,本场半决赛由河南乾铎影视文化传播有限公司、信阳豫楚传媒有限公司承办。



人体彩绘亮相

10月2日上午,“取翔汽车”杯人体彩绘艺术展示活动在百花会展中心举行。彩绘师现场在模特身上创作牡丹、荷花、桃花、菊花等花型图案,随后7名模特以走秀的形式展示人体彩绘,吸引了众多观众。首席记者 周涛 摄



美丽角逐 本报记者 郝光 摄



精彩表演 首席记者 周涛 摄



高手展艺 首席记者 杨长喜 摄

尽享文化大餐

“北国风 江南情”二人转明星专场演出开演

信阳消息(首席记者 周涛)10月2日,2015中国信阳金秋时尚生活展“北国风 江南情”东北二人转明星专场演出在百花会展中心时空剧场隆重登场,让申城粉丝们大呼过瘾。

“这不是跟赵本山、范伟一块儿演过小品的那个人吗?”“是他,国家一级演员,1996年春晚上演的《三鞭子》……”《双回门》表演结束,一名演员伴着主持词“有请‘铁岭李海’上场”走上台来,顿时激起一片热烈掌声。李海先是以一口单口相声逗得观众捧腹大笑,然后用浑厚的男中音演唱了《大阪城的姑娘》,接着与潘淑娟、魏成铭一起出演了小品《如此相亲》,小品讲述了一个农村老汉相亲遇到奇葩女的故事,以一种幽默滑稽的展现手法,博得满堂彩。80后著名二人转演员郭金杰和本场演出的主持人郝歌,表演了二人转节目《小拜年》,二人炉火纯青的表演技能、高昂的热情,感染了在场的每一位观众。

“这次生活展的所有活动我基本都参与或观看了,都很喜欢,尤其是这二人转。”市民王女士告诉记者,“今天在家门口就能看到地地道道的二人转,还有几个比较著名的明星,感觉有点不可思议!”

高手施展技艺

十大金牌汽车维修技师比赛举行

信阳消息(首席记者 杨长喜)10月1日上午,在羊山新区百花会展中心举行的2015中国信阳金秋时尚生活展现场,由信阳日报社汽车事业部组织的十大金牌汽车维修技师比赛举行。

据了解,报名参加此次十大金牌汽车维修技师比赛的选手都是我市汽车维修领域里技艺高超的维修工。在当天的比赛中,这些汽车维修高手参加拆装轮胎、排除故障、知识问答3个项目的比赛。

“开始!”上午9时,随着裁判员的一声令下,参赛选手迅速开始对各自车辆的左前轮进行拆卸,熟练程度让在场的观众无不眼花缭乱。接下来是排除故障,选手们快速测试,5分钟内,所有选手都排除了故障。

上午11时,随着最后一名参赛选手交上试卷,此次十大金牌汽车维修技师比赛结束。主办方将对每位参赛选手的成绩进行核对,然后评出前十名,给予“十大金牌汽车维修技师”的称号,并颁发证书。